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Передплата
ва »РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 20 кор.
на пів року 10 корі
на чверть року . 5 кор.
на місяць . 1’7С кор.

За границею:
на цілий рік 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 Франків
Поодиноке число но 16 сот.

♦ Вирвеш ми очи і душу ми вн| веш: а не нозьмеш м и л о с г и  і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серпе і віра руска» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
С о’!, год аонолудни

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Дйм6ровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
ко.ювекого в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає сн лише 
на попереднє застережене. — 
Реклнмациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По- 

- дяки і приватні донесеня по
31 с. від стрічки.

Побут ґр. Лямсдореа у Відня.
(X) Представити ся австрийскому цї- 

сареви — таку невинну і етикетальну фор
му надано подорожі! ґр. Лямсдорфа на 
Балкан!' і до Австриї. Тнмчасом се явна 
тайна, що подорож ґр. Лямсдорфа спричи
нена грізним положенем на Балкан!, а імен 
но в Македонії, а також пловою політикою 
Німеччини, яка загрожує так росийским, 
як і австрийским інтересам і приневолює 
обидві сусідні держави подумати про спіль
ну охорону. Ґр. Лямсдорф вибрав ся отже 
з Лївадиї по дорозі до Білгороду і Софії, 
щоби там наглядно переконати ся про та 
мошні відносини, дізнати ся про замисли 
обидвох балкацьских володарів, хоч із сво
го боку був там вельми здержаний, а від
так вибрав ся у Відень, звідки по кілька- 
дневнім побут! виїхав прямо в Петербург.

Наради ґр. Лямсдорфа з ґр. Ґолухов- 
ски.м і ґр. Капнїстом вказують виразно, що 
важне посланництво спровадило росийского 
міністра заграничних справ до наддунай- 
скої столиці. А хоч кореспонденти деяких 
дневників старали ся засягнути язика і по
дали зміст тих допитів, то всеж таки пов
на досяглість побуту ґр. Лямсдорфа у Від
ні! дасть ся аж тоді оцінити, коли вплив 
сего побуту проявить ся на балканьских 
відносинах. Велике значінє побуту ґр. Лям
сдорфа у Відни можна вже з того оціни
ти, що такі важні події, як справа австро- 
угорекої угоди і справа нїмецко-ческих пе
реговорів, від яких зависима в значній 
части дальша будуччина Австро-Угорщини, 
уступили на дальший плян, а всі круги 
політичні звернули свою повну бачність 
лише на приїзд ґр. Лямсдорфа.

Доказом великої ваги приїзду ґр. 
Лямсдорфа може послужити також і ся 
обставина, що новий нїмецкий амбасадор 
ґр. Ведель раньте прибув до Відня, як 
первісно наміряв, а також француский ам
басадор Реверсо відрочив свою відпустку, 
щоби під той час бути у Відни. Нема от
же найменшого сумніву, що підчас побуту 
ґр. Лямсдорфа у Відни обговорювано вель
ми важні межинародні питаня, а перегово
ри єго з керманичем австрийскої загранич- 
ноі політики і иншими визначними лично- 
стями мати-муть без міри доенглїйше зна
чінє, як недавна віднова тридержавного 
союза. Ся остання подія має більше фор
мальне значінє, має метою консервативну 
політику, не наміряє ніякої нової акциї, ко
ли тимчасом приїзд ґр. Лямсдорфа має зо
всім инші цїли, починає після всеї імовір
ності! нову політичну добу ориєнтальної 
політики Австриї і Росиї, кладе підвалини 
до політичних починів сих обидвох держав 
на Балкан!, які мають бути переведені, 
скілько се спроможно, — безкровно. На 
Балкан!' має бути удержаний мир і, о 
с к іл ь к о  се с п р о м о ж н о , мирною доро
гою. Однак положенє там є так поважне і 
грізне, що справді насуває сн питане, чи 
буде спроможно осягнути се мирним спо
собом.

Чи ґр. Лямсдорф привіз мир чи вій

ну — на се шітанє можна поки - що дати 
відповідь, що він виступає яко посередник 
мира. Одначе се відомо всякому, що Ав 
стрия і Росия можуть лише до повної гра
ниці удержувати мир і що обставини часто 
є сильнїйші, як найщирші мирні заміри. 
Що може і що буде мусїло стати ся, на
коли не поведе ся обидвом державам при
неволити балканьскі чинники до мирної за
поруки, удержати мир у зворушеній Маке- 
денїї, над сим питанєм мусїли очинидно 
керманичі заграничної політики Австриї і 
Росиї призадумати ся і ясно здати собі 
справу і задля того їх переговори мають 
таку велику вагу. Але що небудь там по
становлено для удержаня ладу і спокою 
в Македонії і Старій Сербії — на всякий 
случай сі переговори будуть підготовленєм 
дальшого розбору Туреччини. Се дуже до
бре відчуває Порта, се знають також дріб
ні балканьскі держави. Ще не маємо до
кладних вістий про се, що ґр. Лямсдорф 
вложив на серце володарям Сербії і Бол
гари!, але поведене сих володарів підчас 
єго побуту там вказує, що одушевленє, я- 
ке проявляло ся з нагоди подорожи ґр. 
Лямсдорфа до сербскої і Золгарскої сто
лиці, там вельми охолонуло і після того 
наступило значне отверезенє. Ґр. Лямсдорф 
облив їх заборчий розгін холодною водою 
і они перечислили ся, сподіваючи ся в нїм 
помічника своїх замірів, але доперва по 
нарадах у Відни дістануть они відповідні 
прикази що-до дальшого поведена і в тім 
велика вага єго побуту у Відни.

Президент Кастро.
На венецуельского президента звернені те

пер очи цілої Америки, а передовсім полудне
вої, як на борця за американьску независимість 
супроти европейскої нахабности. Як звісно, Ні
меччина та Анґлїя зажадали разом 70.000 дола
рів відшкодована, без огляду на се, що і репу- 
блицї вирядили чималу шкоду затопленем май
же цілої єї фльоти. Президентови Кастрови ду
же тяжко буде виплатити таку суму, бо каса 
републики зовсім пуста, а она сама близька 
банкротства.

Сам Кастро має дуже романтичну мину
вшину. З походженя Індиянин чистої крови, 
станув на чолі нечисленної ватаги тубольцїв, 
щоби повалити тодїшного президента Андрада. 
В веденю підїздової борби Кастро доказав, що 
посідає всі прикмети великого вожда. Здобув 
собі неограничене довірє у своїх підвласних 
людий та провадив їх від одної побіди до дру
гої, аж станув перед брамами столиці Карака
су. Тут примусив президента до утечі та сам 
обняв нравлїнє в свої руки.

Новий президент не найшов жадних гро
шин в касах і тому з енергією, питомою иобід- 
ному, а нічим не ограниченому самовладцеви, 
приняв ся до ратованя фінансів своєї вітчини. 
В погаукуваню за жерелами доходів накладав 
великі тягарі на чужосторонцїв, а коли они отя
гали ся сповняти накази президента, казав вки
нути їх до тюрми. Се і привело до конфлікту, 
якого наслідком було затоплене фльоти і бом
бардоване Каракасу.

Судячи по спосібностях Кастра, є все таки 
надїя, що він вийде оборонною рукою із свого 
тяжкого положена. Кастро числить ,0  літ, в си
лі віку і сили, є Знаменитим бесідником і дуже 
зручним політиком. Супроти людий, що слуха
ють єго беззглядно, є він привітний, доступний 
і популярний, але жостоким супроти своїх воро
гів і противників, коли попадуть в єго руки. 
Сеж загальна цїха деспотів. Також жадоба по- 
честий і виставностн відзначає сего червоно- 
скірого властника. В своїй палаті саза атагіїїа, 
видає він часто бенкети з королївскнм перепи- 
хом і являє ся тоді в мундурі, густо нашитім 
золотими прикрасами та ордерами серед загра
ничних послів, даючи їм відчувати свою монар
шу висшість ласкавим усьміхом і маєстатичною 
повагою.

З політичного поля.
На Сильвестра оба президенти міністрів 

заключили врешті угоду. Які там були трудно
сті!, що так довго здержували заключенє угоди, 
поки-що не відомо і не так скоро стане зві
сним, бо оба премієри звязали ся відай словом, 
заховати строгу тайну що-до диференций, які 
стояли на перешкоді їхньому порозумінні. До
сить, що згода заключена і Новий рік повитали 
правлячі сфери так у Відни як в Будапешті 
з новою надією та новою відрадою.

Вчера, як в день Нового року, члени лібе
рального сторонництва в Будапешті зложили 
желаня президентови міністрів і палати. Сель 
відповів на дотичну промову подякою за довірє 
та за поперте ліберального сторонництва. Він 
як і правительство старають ся усильно, щоби 
заслужити собі на се довірє. Президент міністрів 
назвав угодові переговори борбою, в якій обі 
сторони не бороли ся проти себе, але за мир і 
порозумінє. В сій борбі нема витязя анї побі- 
дженого. Обі сторони осягнули користи, бо пе
ребороли трудности і упереджена, які стояли на 
перешкоді порозуміню. Побідила думка стере
жена спільних інтересів без жертв з котрої-не- 
будь сторони, не лише при спільности паную
чого, але і при захованні нерозривної звязи по
літичної та економічної спільности. (Оплески). 
Се довело до успіху угоду, про яку мінїстер 
здасть справу на иншім місци, перед предста- 
вителями народа. В тім справозда'ню викаже, 
що правительство хоронило інтереси краю, а 
притім узгляднило також інтереси другої дер
жави. (Оплески). Правительство викаже в своїм 
справозданю, що угода відповідає духови зако
ни з року 1899. і зобовязанєм, які на себе взяв 
президент кабінету. Він був рішений вже раз 
положити конець тій шкідливій непевности і ті
шить ся, що порозумінє дійшло до кіпця. А 
вже був приготований і на се, що колиб поро
зумінє було неможливе на засаді енраведливо- 
сти, управильнити економічні відносити на са
мостійній дорозї. Шеф кабінету і єго товариші 
були вірні своїй проґрамі і остануть їй вірними. 
До таких важних задач, які чекають парламент, 
а особенно для парламентарного управильненя 
економічних квестий потреба буде підпертя 
сильного парляменту, та о се просить бесідник. 
Правительство, бачучи за собою одноцїльне сто- 
ронництво, не боїть ся за будучність.

С у п р о т и  І т а л і ї  Австрия вже виповіла 
торговельні трактати, хотяй ще обі держави не
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порозуміли ся іцо-до нових. Сей крок приняла 
італїйска праса зовсім рівнодушно. Майже всі 
італїйскі дневники підносять, що трактат при
носив більші користи Австро-Угорщині, чим Іта
лії, хотяй би лише через імпорт дерева і коний 
з Угорщини. Навіть винна клявзуля не заслугує 
на се, щоби дебатувати над нею. Утрату ав- 
стрийских ринків заступить обильно експорт до 
Франциї. Піднесене цла на італїйске вино за
шкодить лише дальматиньским продуцентам, 
які мусять уживати за домішку білих вин 
Апулїї.

Н О В и н к и.
— Календар. В с у б о т у :  руско-кат. Юлїянїї; 

рим.-кат. Ґеновефи. — В н е д іл ю :  руско-кат. 
Анастазиї; рим. кат. Тита.

— ВІД АДМІНІСТРАЦІЄ. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле 
не передплати, згляд-ю о вирівнанє залеглосгий, 
бо на кредит не будемо висилати часописи.

—Засїданє Виділу політичного тов-а Руска Гро
мада відбуде ся в неділю дня 4. січня 1903. о 
3. год. пополудня задля доведеня до кінця по- 
иередних нарад. Окремих запросин висипатись 
не буде.

— Запомоги. Совіт. «Нар. Торговлї* признав 
при поділі чистого зиску за рік адмінїстр. 1901/2 
запомоги по 50 К слідуючим товариствам: жі
ноча школа видїлова ім. Шевченка у Львові; 
Бурса тов. педаґоґічного у Львові; Бурса ре
міснича і промислова у Львові; Бурса св. Івана 
Крестителя в Перемінили, Станиславові і Стрию; 
Бурса св. Івана Крестистеля вДрогобичи; Руска 
Захоронка у Львові; Шкільна Поміч в Тернопо
ля, Коломиї і Самборі.

— ‘ Православні католики» з «Ґалїчанїна*, — 
котрий, як ми недавно замітили, є урядовим ор
ганом всіх трех руских диецезий, бо перший но- 
міщуе їх урядові розпорядженя — одушевляють 
ся красою православної церкви у Львові і нази
вають єї найкрасшою зі всіх льнівских церков і 
костелів. Чи надмірне возвеличуване схізматиц- 
кої церковці, котра, по правді < казати, нічим не 
визначає ся, не є явною пропагандою схізми ?

— Хліборобский страйк перед судом. В днях 
29. і ЗО. грудня 1902. відбула ся перед карним 
трибуналом в Золочеві розправа проти страйка
рів з Якторова, перемишляньского повіта, на ко
трих гузари так тяжко спробували своїх т а 
бель, що один з покалічених, Франко Скочилїс, 
наслідком ран помер. Обжалованих боронив адв. 
Рожанковский. З  26 страйкарів засуджено: Ва
силя Маґреля на 4 місяці вязницї, Федя Голїя- 
да на 14 днів, Андруха ДоСецкого, М. Павлов- 
ского, Андр Маґреля, Ів. Шеремету, Б. Пацуру 
і Мих. Подвірного по 7 днів, Яцка Дениса на 5 
днів, а Д. Левчишина на 3 дни. Прочих увіль
нено.

Вражіня з угорської Руси.
(Подорожник нарис).

Через високі гори Карпати спиналось двох 
молодців. Один, видно було з ходу — коли 
прийшлось спинати до гори, приставав — се 
подолянин, а другий ємкий митю добирав ся ід 
вершкови — се верховинець. Оба иід часу до 
часу накликували на себе. Аж коли добились 
границі і найшлись в угорськім краю, йшли ра
зом та вели оживлену розмову. Подолянин, здає 
ся, хотів все знати, а верховинець любив розпо
відати. Поглянь — промовив верховинець — чи 
є на галицькій землици такий рівненький шлях. 
Бо то видиш, Угри суть дуже дбайливі про по
рядок. Подолянин здвигав лиш раменами, як 
можна в так недоступних горах додержати по
рядку, коли він нераз і на рівнині мало що не 
вилетів з воза.

Так добились до першого угорсько-руського 
села Торуня. З  одної і другої сторони зносять 
ся великаньекі гори, а долиною пливе бистра 
річка, що над єї руслом розложилось село. Во- 
зьмім черевики на ноги, бо ануж надійде який 
угорський жандарм та замкне нас до Іванової 
хати — як яких пройдисьвітів. Верховинцеви не 
треба було довго пригадувати, тим більше, що 
недалеко находила ся хата. Коби як найскорше 
до тої хати, подумав подолянин, побачу, як там 
живуть. Перед хатою на приспі сидів ґазда та
кий бідненький, а кругом него обсіла дітвора 
в чорненьких як сьвята землиця сороченятах. 
Сороченята коротенькі, сягали до пояса. Але 
якеж доперва здивоване огорнуло подолянина, 
оли побачив не інакшу сорочку на ґазді. ]

— Чи наш нарід є мертвою брилою? З Угнова 
пишуть нам: Засліплений польским шовінізмом 
п. Мілковский назвав наш нарід «мертвою бри
лою». На доказ, що се кртйно обурююча лож, 
кинена в очи рускому народови сим псевдо- 
знатоком наших відносин, наведу ще один при- 
мір, крім поданих в Вашій часописи. Місточко 
Угнів, равского повіта, мимо невідрадних від
носин економічних висилає десятки своїх д і
тей до ріж іих шкіл. Сего року учащає до шкіл 
позамісцевих 29 синів і доньок руских міщан
з Угнева, а іменно:

на львівскім у н ів е р с и т е т і ..............................5
„ віденьскім „ . . .................... 1

до ґімназиї у Л ь в о в і ........................................8
„ „ в П ер ем и ш л и ..............................6
„ „ в К о л о м и ї ................................... 1
„ учит. семкнариї в С о к а л и ......................... 1
„ » „ У Л ь в о в і .................... 1
„ народної школи в Раві ртскій . . .  4 
„ женьскої учит. семин у Львові . . • . 1
„ дівочого інст. ім. св. Ольги . . . .  1

До сего годить ся згадати про Русинів, ро
дом з Угнова, що займають ріжні становища, а 
котрих число перевисшає 20. П. П.

— Ам іторске представлене уряджує забаво- 
вий кружок львівских друкарів в неділю дня 4. 
січня 19)3. в саті тов-а »(1\¥Іагс1а« при улици 
Францїшканьскій ч. 7. у Львові. В програму ве 
черниць входять хори і три 1-акгівки, між яки
ми є сценічна картина І. Маскоффа «В Гірничій 
Дуброві» переложена Ангою и Крушельницким 
В антрактах бу іе грати орхесгра 80. п. п. Ціни 
місць: крісла по 80, (і0 і 35 кр, вступі на салю 
20 кр. Початок о 7. год. вечером.

— З житя закордонних Укра нцїв. Україньский 
вечер в Петербурзі відбув ся дня 23. падолиста 
с. р. в користь незаможних студентів-земля- 
ків і випав гак під зглядом артистичним як і 
касовим вповні удачно. Складав ся з двох ча
стин: в першій була представлена «Наталка Пол
тавка»; друга частина була вокальна. Після ви
черпана програми могутний хор, що складав ся 
з 200 студентів обоїх полів, в національних 
строях, відсьпівав кіл ка пісень, як «Гей не ди
вуйте», «Слава» і т. ин.

Роботи около поставлена намятника во
скресите.іеви нашого слова, І. Коглярев жому, 
на Протопопівскім бульв ірі < Полтаві вже ціл
ковито покінчені. Торжественне відкрите намя
тника наступить імовірно в маю 1903. р

Петербурске тов-о ім. Шевченка видало в 
минувшім році шкільнім студентам, що походять 
з України, поверх 3.000 рублів запомоги т. є о 
половину більше як попередного року. Наслід
ком сего каса товариства майже вичерпані. В 
початім році шкільнім управа товариства могла 
видати лише 400 рублів, між тим коли просьб 
вплинуло аж на 1000 рублів. Убожество між пе- 
тербурскими студентами велике. Управа това
риства рішила видати поклик до всіх, кому на
ука і здоровлє україньскої молодїжи дорогі, 
щоби будьто приступаючи до товариства, будь
те добровільними датками причиняли ся до 
скріпленя фонду запомогового.

— Ходи — промовив верховинець — бо 
як так меш лізти, то і на завтра не залізеш.

Пішли дальше. По дорозі нїчо не говорили, 
здаєсь, один другому не хотів переривати гадок.

— Ади, ади — промовив подолянин — тут 
і жиди працюють коло шляху, не так як у нас, 
що розпаношили ся. — 1 був би може довго- 
довго вліпленими очима дивив ся на жида, як
би якийсь руський мужик не повитав єго. Оба 
подорожні подали єму руку і давай розпитувати, 
як єму живе ся. Селянин взяв шапку в руки, 
тай промовив: Шануючи ваш гонїр та сонїйко 
сьвяте, таки дуже зле. От бачите, у нас то за 
все податок, ба навіть за пса, кота, а як ще і 
дітвора обсяде чоловіка, то хоч би чоловік зі 
скіри вискочив, не може на все настарчити. Бо 
то видите, у нас за хлопця платись ся дві коро
ні, за дівчину одну, скоро їм минуло 14 літ. По 
сих словах < попрощав ся' і пішов до коршми, 
з котрої лунав сьпів ось такого змісту:

Ой жид бере по корові,
А цар бере діти —
Ой нема нам що робити,
Як в коршмі сидіти.

А тим часом жиди в порядно одягнених 
бекишах викручувались по шляху, та вигладжу
вали руді бороди. Та бо в тім селі не одна кор
чма, а диви і онде мужик іде! наче темна ніч 
пяний, а за ним таки знать його жінка. Слухайте 
ґаздо, у вас богато жидів? Ой, паноньку, є у нас 
є. На половину ґаздів і жидів. Бо то видите, 
ті наші ніявки приволїклись з Росиї, бо там цар 
вигнав, тай тут розпаношили ся. Доки жили Е- 
ґан, то ми мали надію, що і тут они місця не 
загріють, але то їх смерти они і чорта не боять

— Рух поїздів привернено на шляхах Вигнан- 
ка-Скала, Біла чортківска-Залїщики і Пере- 
ворск-Розвадів.

— Торговля живим товаром. В Чернівцях жає 
богата вдова Хає Зільберман, котрої 18-лїтна 
гарна донька пізналась недавно з молодим чо
ловіком, що назвав себе Гершо.м Фельдман їм, 
банкиром з Відня. Він став старати ся о гарну 
дівчину та вкінци і оженив ся з нею. Після 
вінчаня новоженці виїхали до Відня. Так твер
див Фельдман, що між тим завіз жінку до Ґа- 
лацу в Румунії, успокоївши єї тим, що на разі 
єго контора в Відни замкнена і они проведуть 
якийсь час у єго вуйка. Той мнимий вуйко, ста
рий жид, приняв їх радісно, але коли Фельдман 
по кількох днях від'їхав до Відня, мнимий вуйко 
вивіз єго жінку до Царгороду і продав єї до га
рему богатого Турка. Довго ждала єї мати на 
письмо від неї, писала до поліцаї в Відни, але 
єї відповіли, що там нема ніякого банкира 
Фельдмана. Вкінци прийшов лист від доньки з 
новідомленє.м о єї нещасній доли. Завдяки ін
тервенції! австрийеких властий удалось освобо- 
дити зведену дівчину з гарема, так що могла 
повернути домів.

2/Ієапольд Вєльфлїні*. Урядова »ХУіепег АЬепсІ- 
розі» оголосила слідуючий комунїкат: «Як дові- 
дуємо ся, цісар на просьбу архикнязя Лєонольда 
Фердинанда позволив на єго резиґнацию зі ста- 
новиска і гідности архикнязя і згодив ся, аби 
він уживав в будучносги горожаньск аго назвища 
Леопо іьд Вельфлїнґ. Заразом розпорядив ці «ар, 
аби вичеркнено архикнязя з лїсти кавалерів ор
дера «Золотого руна» і з армії. Отже вісти про 
позбавлене архикнязя прач австрийского горожа- 
нина і заборонене єму доходити своїх личних 
прав родинних, є безосновні. Після тепер істну- 
ючого закона не можна нікому відібрати права 
приналежності! до держави, а також не можна 
архикнязеви заборонити доходити своїх маєтко
вих жадань на судовій дорозі. Чи отець архи
князя схоче єму визначити якусь суму на удер- 
жанє, про се на разі мусить сумнївати ся сам 
архикнязь Що до спадщини, котра має на него 
припасти но номершім Івані Ортід не мають вся
кі вісти найменшої підстави, позаяк завіщанє 
Орта є ще доси опечатане. — «Маїіп» оголосив 
розмову свого кореспондента з архикнязем Лєо- 
польдом Фердинандом, і представляє минувшість 
архикнязя і єго переконана в відміннім сьвітлї 
як доси. Архикнязь ствердив в своїй розмові, 
що підчас цілої в искової служби покарано єго 
лише раз кількадневним арештом за дрібний про
ступок, котрого допустив ся єще, будучи каде
том. «Німецкі дневники — сказав архикнязь — 
представили мене авінтурником о иайскраинїй- 
ша.х нереконанях. Все є ложию. Люблю народ, 
оказував-єм симнатию підвладним мені жовнірам, 
приставав-єм радо так зі звичайними людьми як 
і з великими панами, а гадку мою висказував я 
завсїгди отверто. Сего послїдного особливо не 
хотять мені простити, але се мені різнодушчо. 
Я писав до батька, питаючи єго, чи схоче мене 
спомагати, позаяк маю дуже мало гроший. Є :ли 
від батька одержу ренту, все піде добре; в слу-

ся». А чи умієте ґаздо читати. «Умію по угор- 
ски, а більш дасть біг*. А тимчасом сонце стало 
ховати ся, а з далеких полонин плив миленький 
звук трембіти. Люди гуртком вертали домів, а 
на їх винуждїлих лицях видно було якийсь гір
кий усьміх, що то в кождого серцю будить 
жаль.

«Ходім вже до сьвященика, досить того ви
довища, промовив Верховинець*.

Маленька церковця на горбку а при ній в до
лині над річкою приходство. Все то оповите смут
ком. З  хати сьвященика розлягавсь гамір якоїсь 
бесіди. Подорожні війшли у комнату, поздоров- 
кали сьвященика по руськи, а сей з радости, що 
бачить Руснаків, не знав сам, як має їх угостити. 
Попросив до сальону, та став розвідувати ся про 
галицьких Руснаків, та про їх сердешних братів 
Поляків. Відтак ішла справа угорської Руси. «А 
чому у Вас нема жадного руху, промовив один 
з подорожних. Проста річ, відповів церковіци- 
ною сьвященик. Для нас правительство не єсть 
небезпечне, оно Руснаків не мадярщить на силу. 
У нас виходять і руські часописи, у нас і по 
руськи вільно учити, однак брак енерґічних лю- 
дий. А вжеж найбільш нарікав на жидів, котрі 
селян пустили з торбами. Довго так балакали.

На другий день рано сьвященик з жалем 
пращав подорожних і хоч вже старик, спинав ся 
разом з ними по вершках, щоби тим робом у- 
приємнити їм дорогу. Розпращались. Подорожні 
ішли і не бачили, як тужно глядів старик за ни
ми. Довго стояв сей старик, а коли подорожні 
зникли з єго очий, він вернув домів.

Йосиф Лох.



з

чаю відмови, постараю ся сам о удержанв і не
бавом п іберу ся з панною Адамовичівною.

— П. Іван Устиянович, властитель дому комі- 
сового в Каїві, родом з Галичина, що здає ся, 
похоиггь з знаної патріотичної родина Устияно- 
вичів, унаслїдив по недавно иомеріній Катерині 
з Левицких Вічиньскій величезну каменицю у 
Льв іві при площи Марийскій, ч. 10, варгосги пів 
мілїона корон, без шелюга довгу. Покійниця, ро
дом Русинка, записала готівкою щедрі датки на 
добродійні цїли, головно на шпиталі і всілякі 
львівскі заведена для убогих. К.і'м того остави
ла значні легати для дальших свояків, між ич 
шими для п-нї Левицкої з Городка, для пань 
Ольги Свистун і Зарицкої зі Львова, д ія о. Ле- 
вицкого з Солотвини і ин. Сї лєґага будуть ви
плачені з готівки, в квоті понад 300.000 К, яку 
полишала покійниця. Дорога віл ія в Бруховачах 
записана двом паннам своячкам. Своє завіщанє 
зложила пок. Вічиньска у нотара ИосифіОнаш- 
кевича у Львові, а нині оголошено се завіщанє 
в льв вскім суді п івітовім секци і І в присутно
сті! свояків покійниці.

— З черновецкого університету. В біжу Ч ІМ  11ІВ- 
роцї записано ся на черновецкім університеті 
602 слухачів, а то: На теольоґічнім факультеті 
55 звичайних слухачів, на правничім 350 звичай
них а 26 надзвичайних слухачів і на фільосо- 
фічнім факультеті 105 звичайних, 57 надзвичай
них слухачів і 9 госпітантів. Між звичайними 
слухачами фільософічного факультету находять 
ся 2 слухачки, а між надзвичайними слухачами 
11 фармацевтів і 13 слухачок.

— Тнацаий промисл Щепанїка захитаний. Кра- 
ківский коресчон тент »Оліеппік-а рогпаїієк.» 
пише: Перед двома роками оголошено винахід 
Щепанїка з області! ткацтва правдивою колаїь- 
нею золота для кр.ієвого промислу Зосіеіе ііез 
іпуєпііопз Йгсгерапік сі Со., зложена з вина
хідника Щапан'ка і фінансїстів Кляйнберґа і 
Габріха, обіцювала до 60 проц. річної дивіденди, 
покликуючи ся на перші фахові поваги і тому 
так в Галичині як і Кооґресівцї зібрала около 
250.000 злр, капіталу. Од іак по двох роках іст- 
нованя показує ся, що, як доносять з компетен
тних кругів, спродало Товариство в році 1901 
ледви за 1203 К товару, а мало недобору око ю 
74.779 К, а в році 19)2. спродало товару за 
3212 К, а недобору мало 90.000 К. Що гірше, 
еправаздаво твердять, що виріб кождого ша- 
бльона приносить около 3)0 проц. страти і що 
картони, котрі мало виконувати ся в 2 — 15 мі
нутах. потребують на се праці 4 — 6 годин і то 
не при помочи фотографії але ручної роботи. 
Задня сего лихого стану переняло Товариство 
дальше ведене інтересу на власні кошти і заку
пило всі акциї, що були в руках чужих людей.

— Людоїди на Новій Ґвінеї. Бюро Райтера до
носить з Сідней, що дикуни острова Нова Зелан
дця напали на трех Европейцїв, що шукали зо 
лота і двох з них замордували, а опісля зїли а 
трегий утїк. З  недалекого анґлїйского форту ви
сла по від тіл війска проти дикунів, але війско 
прибуло за пізно, коли з Европейцїв осгали лише 
кісточки. Причиною канібалізму н і Новій Гвінеї 
є голод, який настав в наслідок посухи. Дикуни, 
що від кількох літ почали займати ся управою 
рілї, покинули свої оселі і пустили ся в вандрів- 
ку по острові. Наслідком сего приходить дуже 
часто до кровавих стріч межи дикими племена 
ми автохтонів Нової Ґвінеї. По такій борбі витя
зі убивають заполонених ворогів і справляють 
собі на боєвищи нир. Такий стан на Новій Гві
неї буде тревати доси, поки властителі острова, 
себто Европейцї, не заведуть порядку, с. є не 
приневолять дикунів до постійного поселена.

— Хто більше зїзть? Де се діяло ся? — ро
зуміє ся, що в Америці. Отеє установлено пере
гони, хто скорше зїсть найбільший бефштик. 
І так стало ся. > [Лампіон« Обрам пожео семи 
фунтовий бефштик в кількох мінутах. Поборов 
славного під тим зглядом Патрика Дівера лише 
задля сего, що сей був хорий на жолудок. Дівер 
в попереднім конкурсі зів нараз ч ггирнацять 
фунтів волової печені. З  дальших конкурсів об- 
жирства належить вичислити отсих витязів: 
Макая, котрий ковтнув в девятьох мінутах 120 
остриць, Фіюха, котрий зів девятьдесять бро- 
сквинь в семи мінутах, Фредеріка, котриіі за 
одну годину похолонув 50 яєць на твердо. Є се 
люди, котрих вже лучже убирати, чим живити.

— Сензацийяа любовна траґедия. В тих днях 
прибула до готелю >Льомбардия« в Генуї еле
гантно убрана пара: 40-лїтний мущина і молод
ша від него женщина чудової краси. Незнайомі 
записали ся в готелевій книзі яко князі Реджіо 
де Аквавіта з женою. Слідуючого дня найдено 
їх неживих. Показало ся, що згинули самоубій- 
чою смертию при її імочи револьвера. На сголї 
лежала картка з написом: >Відбираємо собі жи- 
тє, бо занадто любимо ся, а не можемо полу
пити ся в инший спосіб на віки«. Переведене 
сейчас слідство виказало, що мущина був 
справді князем де Аквавіта, членом одної з най 
старших і найповажиїйших італїйских родин з 
кругів аристокрациї. Єго товаришка не була 
однак єго женою, але Графинею де Капеї, жін
кою капітана а сестрою королївского адютанта. 
Загально думано, що ся славна з краси женщи

на жила з мужем в найбільшій згоді і любві, 
тим більше, що мали вже троє дїтий. Тепер до- 
перва стверджено, що удержувала она вже від 
довших літ любовні зносини з князем. Муж, ко
трий нічого не додумував ся і дуже любив 
свою жінку, на вістку єї зради і емерти, збоже
волів.

— Килими мідяного короля. Сенатор Клярк, т. 
зв. мідяний король з Арізони, заплатив за збір
ку перских килимів, що є унїкатом в своїм ро
ді, 1.200.000 франків. Є се справжні чуда про
мислу. Оправлені в рами будуть украшати вели
чаву палату, яку сенатор Клярк будує собі в 
Новім Норку. Новойорский дневник обясняє при
чину казочної ціни тих килимів. Она може ви
дати ся дуже високою ляікам як і знатокам 
штуки, а однако в сути річи так не є. Один 
торговельник штуки має такий килим, щ і сто
їть 140.000 франків, а якийсь п. Єркес заплатив 
за такий сам диван аж 200.000 фр. Загалом 
істнує таких килимів на сьвітї около 100. По
дібно, як о творах штуки, так само є відомим, 
де находить ся кождий з тих килимів. Килими 
сї мають свою іеторию. В XVI і XVII віці при
були до Італії перскі артисти, іцо спродавали 
ткані з шовку килими. Італійцям не подобали 
ся перскі взірці, они впроваджували чужоземців 
по своїх палатах і церквах, де показували пре
чудові орнаменти стін і склепіня. Перзи позик- 
малп начерки тої орнаментики і прияявши за 
мовлене на 100 килимів, вернули до Перзиї, де 
замовлене число килимів внранді виконали, азе 
італїйскі взірці знищили і робили відтак дивани 
тільки після своїх власних взірців. Ті килими 
перейшли поволи з приватних рук на власність 
церков і монастирів в Іспанії, Італії і Португа
лії, звідки також походить більша частина за 
куплених сенатором Клярком килимів. Зіставле
не красок в тих килимах є прямо чудовим, а 
ніжність і субтельність тканини незрівнані.

— Голод в Швециї. В північних частих ПІвециї 
сегорічний неврожай став ся причиною великої 
нужди між рільничим населенєм. Особливо в до
лині ріки Торнеа стан річи зачинає прибирати 
грізний характер. Засоби збіжа зовсім вичерпані, 
а зібране сям і там сегорічне збіже є цілковито 
непридатним на печиво. Серед біднїйших селян 
та сїльских робітників панує вже страшний го
лод, а в многих зромадах здержано цілковито 
працю. До правительства внесено петицию, щоби 
тимчасово знесло перевозовз цло від збіжа і 
продуктів живности в найбільше неврожаєм діг- 
кнених провінциях.

— Медичний конґрес в Каїрі покінчив уже свої 
наради. Між иншим постановлено на сім конгре
сі утворити гиґієнїчний надвір на східних побе- 
режах Єгипту і управильнити богомільні подоро
жі до сьвятих місць. Слідуючий міжнародний 
конгрес відбуде ся в Венециї. а в р. 1907. знова 
в Каїрі.

— Дівчина—хамелеон. Здавало ся, що в цирку 
Барнума представлено всі чудеса, які є на сьві
тї, тлмлаю м показує ся, щл є їх ще більше. 
Отеє в Америці жиє дівчина, котрої скіра змі
няє ся краску без найменьшої причини. Темна 
краска єї тіла переходить поволи в яркорожеву. 
Ся переміна відбуває ся пово їй Спершу появ.ля- 
югь ся на єї скірі білі цятки і сї, побільшаючи 
ся, покривають ціле тіло білою краскою камелії. 
Пасом одна нога є сніжно біла, а друга зовсім 
чорна; то знова лице стає білим з легким роже
вим відтінком, а повіки є чорні або бурі. Богато 
лікарів слідить сей феномен, але не могуть знай
ти причини сего.

— Обструкция в старинних часах. Проти об
струкцій' уживано в старині радикальнїйших 
средств як в нинїшних часах. Історик Страбо, 
пишучи в своїх >Оео£гарЬіса« про кельтийскі 
звичаї, каже: Особливиїий звичай мають они на 
своїх зборах ради. Єсли іменно хтось перешка- 
джає криком бесїдникови, хотячи в сей спосіб 
випровадити єго з рівноваги, тоді приходить слу
га з мечем і строго напоминав, аби мовчав. Є- 
сли не поможе таке триразове упімненє, тоді 
відтинає слуга мечем такий шмат плаща обструк
ціоніста, що проча часть сего убнаня є не до у- 
житя. Средство се мало дуже помагати.

— Сорок старинних могил в иконано в блязь- 
кости Ґан (ГІровансия). З  відчитаних написів ви
дно, що сї могили усипано на кількасот літ перед 
рожд. Хр. В могилах містять ся людскі кости, ка
мінна збруя, мосяжні мечі, перстенї і урни. Уче
ні припускають, що се могили Ерубіянів і Еде- 
натів, племен, живучих там в часах, коли Греки 
закладали Марсилію. В кілька віків потім, за 
римскої окупациї, могили сї мабуть знищено.

— Месть розбишаків В Москві заштилетовано 
онодї в білий день при вході до одної церкви 
звісного вірменьского мілїонера, Ізака Джамґа- 
рова. Минулого року Джамґаров дістав ся в ру
ки кавказких розбійників, котрі пустили єго на 
волю під услівєм, що в найкоротшім часі зло
жить окуп. Мілїонер замість окупу наслав на 
розбишаків цолїцию. Длятого заштилєтованє 
ДжамГарова уважають в Москві актом мести із 
сторони кавказких розбишаків.

— Стріли в костелі'. В однім з костелів в З а 
гребі прийшло онодї до бучі на хорах. Мимо за-

борони вилізло на хори кількох хлопців і поча
ли сварку з монахами. Горячі хлопці витягнули 
ненадійно револьвери і почали стріляти, але на 
щастє нікого не зранили. Другого дня хлопці 
напали на дім пароха сего костела і стріляли у 
вікна дому. Напасників ще не спіймано. Дім па
роха стережуть жандарми.

— Відозва. Неначеб похвалити ся приходить 
ся нам, пригадати Землякам, що від 3 літ істнує 
у Львові руска бурса Тов-а педагогічного Є она 
наглядним доказом, як будить ся у нас сьв до- 
мість національна. Селяне тягнуть ся з остат
нього крейцара, щоби дати своїм синам спро
можність образовати ся — доказ, що розумі
ють своє положене між народами. С т о  н я т ь 
ееляньеких синів находить приміщене в нашій 
буреї і учащають до акад. ґімназиї. Всі визна
чають ся добрим поступом. Ми добуваємо остат
ніх сил, щоби, о скілько можна, запевняти їм 
добре і здорове удержанє — та звісна наша річ 
— брак у нас средств материяльних. Пересіч
ний дохід від одного ученика виносить 12 К мі
сячно, причім однак є богато довжними, так 
що находимо ся в дуже прикрім положеню, бо 
се річ очивидна, що за так низьку оплату годі 
удержати у Львові хочби і малу дитину. Звер
таємо ся з повним довірєм, з відвагою і певно- 
етию себе, яку нам дає сьвідомість нашої спіль
ної ідеальної цїли, до всіх Русинів, щоби так 

; як вже доси не при одній нагоді і тепер п іка • 
■зали нашу народну сьвідомість і наділили нас 
' ласкавими датками. Апелюємо отже в імени на
шої ідеї до Ваших сердець, Русини і просимо о 
ласкаві жертви на Бурсу руского Тов-а педаґо- 

і ґічного у Львові, ул. Вірменьска ч. 2. — Комітет 
Бурси Руского Товариства педагогічного.

— Померли: У Відни Антонїна баронова Спенс- 
Боден, жена бувшого міністра судівництва, в 67. 
році житя; В Бориславі Анна Вішнєвска, жена 
будівничого, в 49. р. житя.

Наука, штука, література.

В Концерті, »Льв. Фільгармонїї» з 31. гру
дня виконав п. Челяньский свою принагідну ком- 

і позицию до »Дзвонів» анґлїйского поета По без 
і деклямациї, ілюструючи дзвінок при санках, 
і дзвони весільні, при пожежі і дзвони похоронні, 
і Дві нослїдні ілюстрациї подобали ся. В сім кон
церті взяв участь і хор академічний, зложений 
з 25 сьпіваків і відсьпівав три хори. Виконане 
не було артистичне. Крім того повторено богато 
нумерів з давнїйших програм. — В концерті 1. 
січня взяв опять участь Бурместер, виконавши 
Бетготена концерт Шумана »Тураня«, Мозарта 
менует, прелюдию Баха і множество дробнїй- 
ших творів, позаяк публика, заповнивши амфі
театр по береги, не вмовкала з оплесками. Про 
артизм Бурместра можна писати лише в супер
лативах. Пан Челяньский дав нам яко новість 
пізнати фінляндского композитора Каянуса рап- 
содию (ч. 2), про котру не можна нічого злого 
сказати, в котрій однакож не могли ми догля
нути якого-то музикального полету. Слабкість 
сеї композициї (інструментованої на лад Ваґре- 
рівский) покрили відтак уривка з симфоній 
Чайковского, Мендельсона і Двожака. Орхесгра 
вивязала ся з всего знаменито. Н. В.

Т ел єґр ам и .
Відень, 2. січня. \Уіепег УА§. оголошує 

розпорядженє міністерства скарбу про знесенє 
уряду для мірил і ваг в Бродах з днем 31. гру
дня 1902, а приділене брідского округа до тако
го уряду у Львові.

Дрездно, 2. січня. Саксоньский король є 
небезпечно хорий. Стан здоровля короля тим 
грізнїйший, що опускають єго сили.

Тульон, 2. січня. Два францускі панцирни
ки мають звідси виїхати на венецуельскі води.

Вешинґтон, 2. січня. Бюро Райтера доно
сить, що секретар Сполучених Держав, Гай, 
одержав відповідь від Кастра на предложенє, 
аби передати венецуельский спір роземному су
дова в Газі'. Кастро годить ся на те. Сю відпо
відь вишлють до Анґлїї, Німеччини та Італії.

Вісти господарсиі, промислові і торговельні.

Рахунок «Краєвого Союза кредитового», сто- 
варишеня зареєстрованого з обмеженою порукою 
у Львові за місяць грудень 1902.

С т а н  д о в ж н и й :
1. У д іл и ..................................  38.451 кор. 54 сот.

Фонд резервовий . . . 1449 „ 89 „
2. Вкладки:
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Стан з початком місяця
грудня 1902 524.490 к. 02 с.
вложено . . 37.570 к. 16 с.
винято . . 24.977 к. 55 с.
Стан з кінцем місяця грудня

3. Позички затягнені:
Стан з початком місяця

грудня 1902 19.000 к. — с.
затягнено . . 10.000 к. — с.
сплачено . . 19.000 к. — с.
Стан з кінцем місяця грудня
4. Сальдо відсотків . . . .
5. Специяльна резерва . .
6. Решта чистого зиску з р. 1901

Сума

537.082 63

10.000 
24.204 

346 
18

75
42
78

611.554 кор. 01 сот.

С т а н  ч и н н и й :
7. Позички уділені:

Стан з початком місяця
грудня 1902 548.428 к. 35 с.
сплачено . . 17.304 к. 50 с.
уділено . . 2.300 к. — с.
Стан з кінцем грудня 1902 533.423 кор. 85 сот.

8. Д в и ж и м о с т и ....................  869 „ 51 „

9. Л ьокаци ї.............................. 63.347 ,. 45
10. Кошти спору . . . . 113 „ 95
11. Кошти адмінїстрациї . . 3.629 „ 70
12. Г о т ів к а ......................... 8.029 „ 06
13. Друки для товариств . . 614 „ 04
14. Папери фонду резервово- 

го і специяльної резерви 1.526 „ 45
Сума 611.554 кор. 01

кредит товариств . . . 252.703-—
„ скриптовий . . 105.105-50
„ парцеляцийний . 107.932.
„ приватний . . 67.683-35

Разом 533.423.8а кор. 
Членів прибулої, убуло—, остало з кінцем

грудня 1902 — 391 з 1011 деклярованими уділами 
в сумі 50.550 кор. Стопа процентова від вкладок 
4% % . Стопа процентова від позичок о1І2-—1°Іл. 
Затягнено позички в банку краєвім у Львові 
10.000 кор. на 4%%.

Львів, дня 1. січня 1902.
Др. Кость Левицкий. Кость ІІапьківский.

СОЮЗЗЕІІМ Егпезіа Тііогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна 

Найславнїйша проґрама! 
від І. до 16. грудня 1902.

При енівучасти вінсковоі музики 30. н. п.
1) Увертура. Реклямоґраф. 2) Сігеіа Копгасіу,

тирольска сьпівачка. 3) Егпезіо Реібеп, блиска
вичний трансформатор. 4) НоЬепїеІВ, нольска 
сьпівачка. 5) Сеогде Заскзоп, мурин-екецентрик. 
6) Дружина лєксандров, україш.скі сьпіваки і 
танцюристи. 7) Орхестра 8) Арабска дружина 
Нафі МоЬатеФ 9. Ба Ьеііе еі СеІеЬге Неііоза Тії- 
сотЬ, зі своїм >тансером Стефаном Моєсацпо» 
полуднево-американьска сьпівачка і тансерка. 10) 
Григорий Нагітап, ілюзіоніст. 11) Американьский 
біоскоп, Алї Баба і 40 опришків. 12) Марш.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
іятницї Нідй-БИв представлене. Білети вчаснїй- 
чіе можна замовляти і набути в конторі Іільона 
іри ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —

а-н.о
х
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386 402 кор. 83 сот. 
205.227 „ -  „

6.000 „ -  „ 
47.753 „ 76 „

разом 
645.333 кор. 59 сот.

Товариство взаїмних обезпечень
Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти«).

е одиноким руским Товариством асекурацийним. 
ви а ,  Фонди «Дністра» з днем ЗІ. грудня 1901.

I I  Фонд рслервоний .
I I  . Н І Р и а  Резерва премії . .п«ВП І Резерва специяльна

|  Фонд емеритальний
»Дністер* обезгіечає будинки як також збіже і пашу про

тив шкід огневих. Всі три ВП.Ординарияти припо- 
ручили «Дністер» Веч. Духовеньству і всім вірним. 

Оплата премії в «Дністрі» е уміркована, а чистий зиск — 
надвижку з оплат — розділяє

«Дністер» межи своїх членів яко звороти. В р. 1900.1 1901. виносить зворот 8%. 
Шкоди виплачує «Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з делє- 

ґатом і 2 членами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив «Дністер» 
5.075 відшкодовань в сумі 2,656.787 кор.

Члени «Дністра» можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадности, бо каси ті принимають поліси «Дністра» при 
позичках гіпотечних.

На житє можна обезпечати через > Дкїстер* — капітали на дожитє, посмертні ка
пітали, посаги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає »Днїстер« часть на рускі добродійні цїли.

Аґенциї передає * Дністер* радо селянам, господарям, особливо де нема > Дні
стра*. Аґенти заробили 349.486 кор. провізні.
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„Тревоги автора і видавника“
(гумористична подія з натури)

0. Я Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї «Руслана» та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сст.).

Читайте! Читайте!

Повиє м і ж  Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „ГІросьвіти" бажаючи, щоби в 
! кождій руській хаті находилп ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 

І збірник сих творів п. з. „ГІОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА *.
І Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 10% опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
СОТ. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ» у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї >Днїстра«.

Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний

Відділ депозитовий
принимав вклади і виплачує завдатки 
ва рахунок біжучий, принимав до пере
хована папери вартістні і дав на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничних т. зв.

Депозити сховкові
(ЗаГе ОерозіЬ)

За оплатою 26 до 85 кр. а. в. річ
но, депозитар дістав в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під! власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші заряджена.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі' депозитовім.

Видає і від щає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шииковского.


